torneado

planos recipiente

BE 3
e i
BF d
_ _
_ | |
_ | |
_ | |
_ _
BF |
S 1
Designed by Checked by Approved by Date Date
Alessandro Tutino 4/25/2015
Recipiente
Universidad Central de Venezuela — =

1/4

N




1/4-20 UNC - 1B

— L
- £
| |
| |
= <3
_wao _ 8
B | S
| | S
&_n 19,05 nu_w
| |
N =

Designed by Checked by Approved by Date Date
Alessandro Tutino 4/25/2015
Recipiente

Universidad Central de Venezuela — =

planos recipiente 2/4

N




12,70
o
Q
o
—i
(9]
IS8
12,70
|'_|_‘|
Designed by Checked by Approved by Date Date
Alessandro Tutino 4/25/2015
Recipiente
Universidad Central de Venezuela — — =
planos recipiente 3/4

N




PARTS LIST
ITEM|QTY |PART NUMBER |DESCRIPTION
1 | 15. |recipiente Tuberia
000
in
2 2 oring 180 Designed by Checked by Approved by Date Date
3 2 |tapa Alessandro Tutino 4/25/2015
4 | 12 |ANSI B18.3 - [Hexagon Recipiente
1/4 - 20 UNC |Socket Head Universidad Central de Venezuela — —— -
- 1 HS HCS __|Cap Screw planos recipiente 4/4

N




620,00

750,00

LI

500,00

465,00

165,00

1200,00
3 —r
m/ T I HE
1080,00
- T -
- — .
Jﬂ ﬁ
140,00
o
o
o
oN
O
il 1]
Designed by Checked by Approved by Date Date
Alessandro Tutino 4/25/2015
mesa

Universidad Central de Venezuela

estructura planos

Edition

Sheet

1/3

N




estructura planos

A 626,10
.
NG,
20,00
v 1
o
Q
o
o
o~
i
|
Designed by Checked by Approved by Date Date
Alessandro Tutino 4/25/2015
mesa
Universidad Central de Venezuela — =

2/3

N




PARTS LIST

ITEM|QTY|PART NUMBER |DESCRIPTION
1 1 |estructura longitud total — — — — —
. Designed by ecked by Approved by ate ate
tubo de tuberia 11 Alessandro Tutino 4/25/2015
cuadrado mts mesa
60X60 Universidad Central de Venezuela = Shoet
2 1 |lamina estructura planos 3/3

N




2in

6in

T =

190,00

Base ajustable

Acople—| wh M

180,00

405,00

Designed by

Alessandro Tutino

Checked by

Approved by

Date

Date
4/26/2015

Universidad Central de Venezuela

Molino de bolsa

mesa 4 planos

Edition

Sheet

1/2

N




PARTS LIST

Designed by Checked by

Alessandro Tutino

Approved by

Date

Date
4/26/2015

ITEM | QTY | PART NUMBER | DESCRIPTION
1 1 |estructura
2 1 [rodillos
3 1 |soporte motor
4 4 |esparrago
5 2 |ANSI B18.2.4.2M |Metric Hex Nuts
- M5x0.8 Styles 2
6 6 |DIN 6926 - M5 |tuerca
haxagonal
7 1 |motor 3/4 hp 3600Rpm
8 1 |soporte motor 3
9 4 M6 x 1x20 Metric Hex
Flange Screws
10 4 |ANSI B18.2.4.2M |tuerca
- M6x1
11 3 |DIN 6927 - M5 |Hex Nut
12 1 |DIN EN 1663 - |Hex Nut
M5
2 1 |Reductor Ratio 30:1
14 1 |V-Belt 38in
15 1 |polea acanaladal |6in
16 1 |polea anacalada2 |2in
17 4 |tornillo tornillo de
autoroscante cabeza
haxagonal
18 2 |Barrera tubo circular
19 8 | M10 x 1.5x100 [tornillos

Universidad Central de Venezuela

Molino de bolsa

mesa 4 planos

Edition

Sheet

2/2

N




36,50

16,00

70,00

|§§;i:E§J
m |__::| k

140,00

(4
LMF);((—_A
\

1 r
7
N I
m Il
="
=l
38,00

Designed by

Alessandro Tutino

Checked by

Approved by

Date

Date
4/26/2015

Universidad central de venezuela

chumacera p-205

p205planos

Edition

Sheet

1/1

N




0 —QQY

[\

B® 3711]

0O

urea(q
L N

N O T A B U
UV i) %bg: FMETOY EE
+ <
+
)+
)+
0T 0<
=T
60—+
=2
|

(@]

H

Nodnen
o
2t

-

V//gﬂzm

€8

FHPF

6ET

sel




v

A

Chafaln agudo

Rodillo motorizado
torneado 48 00
50,00 50,00 %ﬁ
|_| - — — > \~\ﬂu4
98,00 | | ~—%50 48,00
24,50
25,00 &%m_f
|'_|‘|
850,00
Rodillo conducido
torneado
RO, Q 2 R0,50- A e\v«u_
A
48,00
_Alv_ 48,00 A A 1:1 v
25,00 850.00 25,00 S
e \ T Aﬂ_%z,
Designed by Checked by Approved by Date Date
Alessandro tutino 4/25/2015
Rodillos
Universidad Central de Venezuela - —— -
rodillod planos 1/1

N



	reci.pdf (p.1)
	planos recipiente2.pdf (p.2)
	tapa.pdf (p.3)
	explosion reci.pdf (p.4)
	estructura planos.pdf (p.5)
	amina.pdf (p.6)
	mesa.pdf (p.7)
	mesa 4 planos.pdf (p.8)
	mesa 4 planos1.pdf (p.9)
	p205planos.pdf (p.10)
	ASS-040.pdf (p.11)
	rodillod planos.pdf (p.12)

